

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Katedra sociální patologie a sociologie

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Jiřina Pištorová

Název práce: Sexuální asistence pohledem studentů Univerzity Hradec Králové

Vedoucí práce: Mgr. Lucie Špráchalová

Oponent práce: PhDr. Václav Bělík, Ph.D.

Teoretická část:

Již v první kapitole autorka práce vymezuje jasně pole svého zájmu a definuje pojem také z hlediska sociologických teorií. Ty využívá k vysvětlení vlastního přístupu k dané problematice, což je u bakalářských prací poměrně ojedinělé. Celou teoretickou část práce rámuje hojně vhodnou literaturou. Každému nezbytnému pojmu se detailně věnuje. Téma postihuje komplexně v prostředí českém i zahraničním. Za pozornost též stojí perfektní orientace autorky v tématu i z hlediska výzkumů a studií. Práce naplňuje požadavek na souvislost se studovaným oborem (hlavně v kapitole 5).

Čtenář může zaznamenat drobné stylistické či gramatické nedostatky (např. str. 58 a 59), které jsou ovšem zastíněny kvalitou celé práce. Místy autorka cituje možná až příliš hojně (např. v závěru práce), nicméně vždy vhodně.

Empirická část:

Práce vyniká též provedením výzkumného šetření od výběru vzorku až po závěr. Studentka pracuje se dvěma nulovými hypotézami, které statisticky testuje – nutno poznamenat, že na úrovni přesahující bakalářské studium. Dotazník se 41 výroky konstruovala na základě prostudování dostupné literatury a výsledků šetření. Terminologie v této části je velmi přesná. V závěru šetření zpracovává souhrnný komentář k dílčím položkám, který podává celkový obraz zkoumané situace a přináší zajímavé výsledky (např. rozdíly mezi studenty různých oborů v postoji k tématu sexuální asistence aj.). Závěr též dokazuje erudovanost autorky a vysoce rozvinutou schopnost kritického myšlení.

Cíl práce:

Cílů vymezila studentka několik od komplexního mapování problematiky až po práci s přínosy a riziky (viz str. 9). V části praktické chce studentka ověřit vztahy mezi studijním zaměřením respondentů a jejich pohledem na danou problematiku.

Cíle práce byly splněny.

Téma práce: velmi aktuální

Rozsah práce: nad očekávání

Struktura práce: výborná

Práce se zdroji informací: výborná

Jazyková a stylistická úroveň práce: velmi dobrá

Formální stránka práce: výborná

Využitelnost pro praxi: vysoká

Náměty, připomínky, podněty k doplnění u obhajoby:

V empirické části je velké množství tabulek, mnohdy rozsáhlých. Mám tedy drobnou připomínku, že některé výsledky bylo možno jen komentovat/představit, a tabulky přemístit do příloh pro zpřehlednění práce.

Studentka může stručně poreferovat o praktickém využití své práce.

Datum: 4. 5. 2017

.....
Podpis vedoucího práce